

近300名业余豪强摩拳擦掌 “奥克杯”围棋赛今晚落子

□晚报记者 秦明伟

本报讯 今晚,由郑州日报社、河南省社会体育管理中心、河南奥克啤酒实业有限公司联合主办的第十届“奥克杯”河南省业余围棋公开赛将揭开战幕,届时将有来自全省近300名围棋业余豪强云集郑州日报社,纹枰论道,共度棋迷节日。

“奥克杯”河南省业余围棋公开赛自2000年开始已成功举办了9届,成为我省体育界一项知名的品牌赛事,被围棋专业人士和围棋爱好者称为“棋迷的节日”。目前所有的准备工作已经就绪,静等今晚首轮比赛开始。昨天,记者看到,在本次比赛的主场地——郑州日报社四楼会议室里,比赛的各种“道具”已各就各位,棋盘和棋子也已经摆放整齐。

据了解,本届“奥克杯”有近300名围棋爱好者报名参赛,比赛依然是高手如林,曾经五夺全国冠军、三届奥克杯冠军得主李天罡7段以及名将卢宁等人都将参加本次比赛。另外,洛阳、开封、南阳等地的诸多业余高手也已报名参加。

赛。本届比赛分为公开组(12岁以上)、少儿组(12岁以下)两个组别进行,均采用9轮积分编排制,公开组冠军将获得5000元的大奖,同时荣膺河南省业余棋王称号。公开组和少儿组的前8名将给予丰厚的奖励。另外,主办方还在比赛期间设立了互动奖项,凡参赛选手均有赢得幸运奖的机会。

今晚6时30分,在进行一个简短隆重的开幕式后,随后进行第一轮比赛,比赛将于5月3日结束。

警报! 猪流感惊扰世乒赛



最近从墨西哥蔓延的猪流感让日本人开始担心起来,特别是世乒赛的举行,很多高危地区的选手前来参赛,更让人放心不下。昨天,国际乒联专门给记者们发了邮件,通报了世乒赛防范猪流感的情况。

据国际乒联报告,本届世乒赛对猪流感作了严密防范,所有来自高危地区国家的选手在入关时都必须接受身体检查。前两天,两位选手在入关的时候,被查出有发烧症状,于是立即被要求接受猪流感病毒检查,好在检验结果为阴性,虚惊一场。尽管如此,国际乒联还是对这两名选手作了暂停比赛、接受观察的要求。

这两天,国乒队员一切正常,倒是男队主教练刘国梁一直感冒发烧没有好转,队员们拿他开玩笑,要他去检查检查。



福原爱惊艳出场

直击横滨·速递

蔡振华不要求包揽

也许,独孤求败的感觉让中国人自己也觉得没多大意思,所以在本届世乒赛前,蔡振华表示,本届世乒赛不要求包揽。

蔡振华说:“从乒乓球发展和世界乒乓球发展的角度来说,如果拿‘包揽’这个词来作为一个标准,已经不太合适了。”

蔡振华认为:“从大方面来讲,作为一个乒乓球大国,我们要负起责任,促进乒乓球的宣传,不能仅仅用成绩来作为一个衡量的标准。”

福原爱为2000万拼命

为了鼓励包括“瓷娃娃”福原爱在内的日本球员在家门口取得佳绩,日本乒协首次开出了高额奖金。

据悉,日本乒协将对夺得单打冠军的日本选手奖励2000万日元(约合140万元人民币),这与他们对奥运会金牌选手的奖励相当。双打冠军奖金则为1000万日元(约合70万元人民币),奖励额相当于奥运会银牌。

100多个国家陪中国人玩 世乒赛声势浩大

直击横滨·视线

横滨世乒赛前日正式开幕,144个国家和地区的577名运动员让本届世乒赛看上去声势浩大。

前两天虽然是资格赛,虽然没有中国队选手参加,但偌大的横滨体育馆内摆放了30多张乒乓球桌,数百位不知名的选手捉对厮杀,倒真有点世界乒坛大聚会的味道。不过,倒是一位同行一语道破天机:世乒赛,前面看其他国家玩,后面看咱中国人玩!

记者,中国人占了第二多

世乒赛,中国人无疑是绝对的主角,这一点,只要看看组委会对记者的态度就知道了。

来横滨第一天,在领取记者证的时候记者就感受到了特殊待遇。在媒体注册区,居然被分出了3个区域,除了日本国内记者注册点,还有两个牌子写着“China”和“Others”。

据悉,这次报名报道世乒赛的中国记者有79人,除了日本当地记者,就数中国记者人数最多了,这次日本全国共有超过250人前来报道世乒赛。

相比庞大的中国和日本报道队伍,其他国家对于本次世乒赛的关注程度相当有限。“注册的大概100人吧!不过目前抵达的除了中国和日本以外的记者在25人左右,不超过30人。”工作人员告诉记者。

国乒完美亮相世乒赛

横滨世乒赛昨天展开混双正赛的争夺,身处上半区的4对中国组合都正常发挥,在郝帅/常晨晨为中国队取得开门红后,张继科/木子、徐辉/彭陆洋、邱贻可/李晓丹等其他6对选手都顺利击败各自对手挺进第二轮。

特约记者 谢恒礼 横滨报道



美女播报“乒乓”

每日
靓图

日本东京电视台特意成立了“乒乓7人组”,成员均为年轻美丽的播音员。



乒乓的漫画

国际乒联搜集了近百位各国政坛领袖以及文体明星参与乒乓球的珍贵照片进行展示。

CBA总决赛第三场 新疆终结对手29连胜

本报讯 昨晚CBA总决赛进行到第三场,最后40秒新疆队的巴特尔4罚3中,新疆队在主场以98:95战胜广东队,把总分扳为1:2,留住一线生机,同时终结了广东队的29连胜。

新疆队胡安拿下全场最高的32分17个篮板,艾伦26分,巴特尔17分11个篮板,徐国翀8分,西热力江9分。广东队方面,王仕鹏25分,三分球11投7中。帕克20分5助攻5次抢断,朱芳雨14分,积臣15分9篮板。本场比赛,新疆队三分球命中率低得可怜,27投5中,命中率仅为18.5%。好在他们的两分球和罚球命中率都要高于广东队,而且篮板球多达47个,足足比广东队多了18个。 晓晓

北京奥运田径冠军涉药 博尔特无嫌疑罗伯斯特待定

本报讯 昨天,国际奥委会公布了北京奥运会948例兴奋剂检查样本的重检结果。在这些样本中,有6名运动员的7份样本“不正常”,不过奥委会并没有随即公布姓名。据美联社最新报道,国际奥委会已经将这6名运动员的名字报给了相关国家的奥委会。知情人称,这6人当中有3人是田径运动员,有两人是自行车运动员,另外一人则是举重运动员。

此消息一出,牙买加飞人博尔特的教练表示:“我们还没有听到任何消息,他(博尔特)也不会听到相关的消息。”媒体此前透露这位男子田径金牌得主在北京奥运会上仅获得了一枚奥运金牌。据此推断,获得3枚奥运金牌的牙买加飞人博尔特率先获得清白。与此同时,由于古巴跨栏天才罗伯斯特在奥运会上仅获一枚金牌,而前百米世界纪录保持者鲍威尔和罗伯斯特情况类似,因此他们现在都是嫌疑对象。

昨天上午,中国奥委会反兴奋剂委员会办公室主任袁虹告诉记者,没有收到任何有关中国运动员在北京奥运会期间使用兴奋剂或检测不正常的报告。 林峰

前奥运冠军刘璇带男友出游



刘璇和男友显恩爱

本报讯 一个刚说自己尚未考虑求婚,另一个马上接嘴宣布不嫁……在男友王翌贴身护卫下,前奥运著名体操冠军璇美人昨日闪电巡游天下名山四川峨眉山与三苏祠,为未来老家家乡的旅游业灾后重建摇旗呐喊。虽然男友放言北京奥运会后即迎娶美人,但四川准媳妇却坚称近期不会有喜讯传出。不过一路大秀恩爱的这对恋人,在旁人眼里已有水到渠成之感。 木木

汤淼从北京返回杭州 表态不会一辈子这么躺着

本报讯 昨天,前中国男排主力汤淼在爱妻周苏红及家人陪伴下,离京返回杭州。在北京经历了一年多的康复治疗后,汤淼已经不是刚来北京时那个动也不能动的瘫痪病人。

2007年6月,汤淼颈椎受伤,当时他被很多康复专家视为“能活下来就是万幸”。但现在,他已经能够自己驱动轮椅,自己握着汤勺吃饭。汤淼在临行前告诉记者,他回到杭州后会继续坚持治疗,相信自己总有一天会站起来,他还要把自己的故事写成书与大家分享。 李岩